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Ulohy za 3 body |

. Pomoci obrazku vpravo zjistite, ze 1+ 3 +5+ 7 = 4 - 4. Najdéte
hodnotu souétu

1+3+5+7+9+11+13+15+17.

(A) 14-14 (B) 9-9 (C)4-4-4 D)16-16 (E) 7-9 e I

. Dvé prazdné krychlové nadoby maji podstavy s obsahy 1 dm? a 4 dm?2. Mate naplnit
vodou vétsi krychli pomoci mensi krychle. Kolikrat budete muset s mensi krychli
jit pro vodu?

(A) 2x (B) 4x (C) 6x (D) 8x (E) 16x

. Kolik ¢tyrmistnych cisel s desitkovym zapisem tvorenym pouze lichymi ¢islicemi
je délitelnych péti?

(A) 900 (B) 625 (C) 250 (D) 125 (E) 100

. Reditel spolecnosti prohlasil: ,Kazdy z nasSich zaméstnanci ma alespon 25 let.“
Pozdéji se zjistilo, Ze nemél pravdu. To znamena, Ze:

(A) Vsichni zaméstnanci maji praveé 25 let.

(B) Vsichni zaméstnanci jsou starsi nez 26 let.
(C) Zadny ze zaméstnanct jesSté nemél 26 let.
(D) Néktery ze zaméstnancu jeSté nemél 25 let.
(E) Néktery ze zaméstnanci ma praveé 26 let.

. V krabici je umisténo sedm c¢okoladovych tyéinek 3x1 stejné
jako na obrazku. Urcéete nejmensi pocet tycinek, které musime
posunout, aby vzniklo misto pro dalsi takovou ty¢inku.

(A) 2 (B) 3 ©) 4
(D) 5 (E) Tycinky takto posunout nemuizeme.

. Kolik existuje dvojmistnych ¢isel xy zapsanych v desitkové soustavé ¢islicemi x a
y, pro néz plati (x — 3)% + (y — 2)? = 0?

A 1 B) 2 (C) 6 (D) 32 (E) zadné

. Pro cela ¢isla x a y plati 2x = 5y. Pouze jedno z nasledujicich ¢isel je moznou hod-
notou souctu x +y. Které?

(A) 2011 (B) 2010 (C) 2009 (D) 2008 (E) 2007
1



8. Délky stran ctverce na obrazku jsou 2, polokruznice procha-

10.

11.

12.

Student 2

A

zeji stredem ctverce a maji stredy v jeho vrcholech. Vyznacené
kruhy maji stredy na stranach ¢tverce a dotykaji se polokruz-
nic. Urcete obsah vSech vyznacenych kruhi.

(A) 43-2V2)r  (B) V2x (C) L
(D) = (E) i

D>

v/
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. Cisla V7, V7, V7 jsou tri po sobé jdouci éleny geometrické posloupnosti. Vypoctéte

jeji nasledujici clen.

Aa) V7 (B) 7 (C) V7 (D) 7 (E) 1

B
Tétiva AB je tecnou mensi ze dvou soustiednych kruznic. Plati
|JAB| = 16. Urcete obsah vyznaéeného mezikruzi.
(A) 327 (B) 63n (C) 64n
(D) 3272 (E) Nelze jednoznaéné uréit.

A
Ktery z nasledujicich grafti znazornuje mnozinu dvojic (x,y) realnych ¢isel vyhovu-

jicich rovnici (x — |x)2 + (y — ly|)? = 4?

N N V4
2
1
\ _2
_1&0 X (B) 0 1 X (C) 0 2 X
-1
-2
20’

(A)
(D) =2

<0 2x i

Kolik pravouhlych trojuhelnikti ma vSechny vrcholy totozné s nékterymi vrcholy
daného pravidelného ¢trnactitihelniku?

(A) 42 (B) 84 (C) 88 (D) 98 (E) 168



13.

14.

15.

16.

17.

18.

Student 3

Velky rovnostranny trojihelnik na obrazku je sestaven ze
36 shodnych malych rovnostrannych trojihelnikt o obsahu C
1cm?. Zjistéte obsah trojihelniku ABC.

(A) 11em? (B) 12e¢m? (C) 183ecm? (D) 14cm? (E) 15em?2 A

B

Kazdou hvézdicku vyrazu 1«2 %3 %4 «5 %6 % 7 x 8 « 9 » 10 miZeme nahradit
bud’ znaménkem ,+“, nebo ,-“. Necht N je nejvétsi mozna hodnota, kterou takto
muzeme ziskat. Které z nasledujicich c¢isel je nejmenSim moznym prvoéiselnym
délitelem cisla N?

(A) 2 (B) 3 ) 5
D) 7 (E) jiné prvocislo
Papirovy prouzek je trikrat preloZen podle obrazku. Vypoctéte g, je-li a = 70°.

/»I\»»

(A) 140° (B) 130° (C) 120° (D) 110° (E) 100°

V lyzarském zavodé dobéhlo 100 ucastnikt, pritom zZadni dva neskoncili se stejnym
casem. Kazdy v cili odpovédél na otazku: ,Na kterém misté jste skon¢il?“ ¢islem od
1 do 100. Soucet vsech odpovédi je 4 000. Najdéte nejmensi mozny pocet Spatnych
odpovédi.

A 9 (B) 10 (C) 11 (D) 12 (E) 13

Ulohy za 5 bodt |

Necht' funkce f zobrazuje mnozinu kladnych realnych ¢isel do mnoziny realnych
¢isel a pro kazdé kladné realné é&islo x plati 2f(x) + 3f (Z(Li) = 5x. Vypotététe £(6).

(A) 993 B)1 (C) 2009 (D) 1013 (E) 923

Hodnotu vyrazu v0,444...4 zapiSeme desetinnym rozvojem. Ktera cislice je na
100krat
100. misté za desetinnou ¢arkou?

A) 1 (B) 2 ©) 3 (D) 4 (E) 6
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20.

21.

22.

23.

24.
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Usedky rovnobézné s jednou ze stran trojihelniku

na obrazku déli zbyvajici strany na deset shodnych

casti. Kolik procent trojuhelniku je obarveno? Y \

(A) 42,5 % (B) 45 % (C) 46 % A A\
(D) 47,5 % (E) 50 % // \\

Trikrat hodime standardni hraci kostkou. Pii tretim hodu padne ¢islo, které je
souctem ¢isel padlych v prvnich dvou hodech. Urcete pravdépodobnost, Ze pri ale-
spon jednom hodu padne ¢islo 2.

A) % (B) & (C) 3 D) £ E) &

Céarovy kéd vznikne pravidelnym st¥idanim éernych a bilych pruhi,

pritom vzdy zac¢ina a konci cernym pruhem. Kazdy pruh (¢erny nebo

bily) ma Sitku 1 nebo 2, celkova sitka kdédu je 12 (viz obr.). Kolik

ruznych kédt (¢tenych zleva doprava) takto mtize vzniknout?

(A) 24 (B) 132 (C) 66 (D) 12 (E) 116

Mozaika na obrazku je sestavena ze dvou druhu ¢tver-
cl, vétsi z nich ma stranu délky a, mensi b. Carkované
primky (vodorovna a Sikma) sviraji ihel 30°. Urcete po-
meéra :b.

(A) (2V3):1 B) 2+vV3):1 (C) 3+V2):1
(D) (8V2):1 (E) 2:1

Urcete hodnotu vyrazu
(2 + 3)(22 + 32)(24 + 34)‘ ) .(21024 + 31024)(22048 + 32048) + 24096
32048
(A) 22048 (B) 24096 (C) 32048
(D) 24096 (E) 22048 + 32048

Necht’ P a @ jsou libovolné body lezici na riznych odvésnach
pravouhlého trojuhelniku délek a a 6. Ozna¢me K a H paty
kolmic po radé z bodti P a @ k preponé tohoto trojuhelniku.
Urcete nejmensi moznou hodnotu souctu |KP| + |PQ| + |QH|. K H

2 2
2ab © 2ab D) (a +0b) (E) (a +b)

a+b ) Va2 + b2 Va2 + b2 2ab

(A) a+b (B)




